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1) Répondre par VRAI ou FAUX 

EXERCICE N°1(4pts) 

a) 32 + 42 = 72 = 49  

b) 𝑎 est un angle aigu tel que : 𝑠𝑖𝑛 𝑎 = 3
5
  alors : 𝑐𝑜𝑠 𝑎 = 4

5               

2) Cocher la réponse exacte : 

𝑎) 6 − 4(𝑥 + 3) est égale à :      a)   2(𝑥 + 3) 

b) 2𝑥 + 6 
c) −4𝑥 − 6 

𝑏)  𝒃 est un angle aigu tel que : 𝐭𝐚𝐧𝒃 = √𝟑 et 𝐬𝐢𝐧 𝒃 = √𝟑
𝟐

  alors : a)  𝐜𝐨𝐬𝒃 = 𝟐 

b) 𝐜𝐨𝐬 𝒃 = 𝟏
𝟐
 

c) 𝐜𝐨𝐬 𝒃 = 𝟐
𝟑
 

     

On donne 𝑨 = 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟒 + 𝟓(𝟐 − 𝒙) et 𝑩 = 𝒙𝟐 − 𝟒 

EXERCICE N°2(8pts) 

1) a) calculer A et B pour 𝒙 = 𝟐 et pour 𝒙 = −𝟑
𝟐
 

          b) Factoriser A et B 

2) a) Factoriser 𝑨 + 𝑩 

         b) Montrer que si 𝒙 ≠ 𝟐 alors : 
𝑨
𝑩

= 𝒙−𝟕
𝒙+𝟐

 

      c) Calculer 
𝑨
𝑩

 pour 𝒙 = −𝟑
𝟐
 

On donne un triangle ABC rectangle en A tel que : 𝑨𝑩𝑪� = 𝟑𝟎°  et 𝑨𝑪 = 𝟐 

EXERCICE N°3(8pts) 

1) a) Faire une figure 

2) b) Montrer que 𝑨𝑩 = 𝟐√𝟑 
3) c) Calculer 𝑩𝑪 
4) H est le projeter orthogonale de A sur [𝐵𝐶] ; calculer AH ; BH et CH 

                                                        BON TRAVAIL 



                                                 


